Vous avez besoin d'aide pour convaincre votre patron à participer aux Rencontres de l’écolonomie le 8 juin prochain ?
Utilisez notre modèle pour copier et coller, puis signez et envoyez à votre directeur. 

Objet : Demande de participation à la formation « Les Rencontres de l’écolonomie » 
Cher.e [NOM],
Les rencontres de l’écolonomie ont lieu le 8 juin. C’est une formation à la RSE. Je sollicite de votre part, l’autorisation d’y participer. Cette formation se déroule à Forest-sur-Marques dans les Hauts-de France. Cette participation me permettra d'accroître mes connaissances sur l’écologie et sur sa transition afin d’adapter ces méthodes au sein de notre organisation. Cette formation accueille des personnalités renommées et à la pointe sur ces questions. Lors de ces conférences, j'aurais aussi la possibilité de rencontrer d’autres entreprises ainsi que des étudiants motivés. J’aurais ainsi l’opportunité d’avoir :
· Une compréhension large de ce que sont les solutions d’adaptation basées sur la nature.
· Des clés pour déployer ces solutions dans notre entreprise.
· Et une bonne dose d’inspiration pour engager la transformation écologique dans la durée !
Mais aussi : 
· Des ateliers en petits groupes pour mettre en pratique les solutions proposées. Nous serons encadrés par des experts qui ont déjà prouvé leur méthode - un excellent moyen d'apprendre comment d'autres ont relevé des défis similaires en matière de transition écologique et économique.
Ce que j'apprendrais aura un impact sur ma façon d'aborder mon travail. La participation à ces conférences m'aidera en particulier pour le(s) projet(s) suivant(s) :
· [ajouter le projet ou l'initiative ici + une brève description de l'impact positif de la formation sur ce travail].
Si vous acceptiez, je partagerais également avec l'équipe un résumé des principaux enseignements, des meilleures pratiques et des recommandations afin d'optimiser notre transition vers des méthodes plus en adéquation avec les préoccupations écologiques mondiales. Le développement de mes compétences ne s'arrêterait pas à l'événement : je pourrais revoir certains sujets grâce à des livres offerts, pour approfondir les sujets abordés, mais aussi un dossier pédagogique de synthèse qui recueillera les idées maîtresses évoquées par les intervenants.

En ce qui concerne les couts de la formation :
· Frais d’inscription : ce centre de formation est certifié Qualiopi par conséquent le financement OPCO est possible. Il existe deux offres tarifaires : 
1- La formation en présence à Pocheco : 800 € HT 
2- La formation à distance : 450 € HT
Cependant, la formation en présence est conseillée pour faciliter le dialogue et le partage.
· Transport : [XXX] €
Pour un total de : [XXXX] €

Dans l’attente de nos prochains échanges.
Cordialement								[VOTRE NOM / SIGNATURE]
